

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:675043-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupca: Usługi związane z odpadami  
2023/S 214-675043**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 198-616571)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Słupca  
Krajowy numer identyfikacyjny: 667-173-93-85  
Adres pocztowy: Pułaskiego 21  
Miejscowość: Słupca  
Kod NUTS: PL414 Koniński  
Kod pocztowy: 62-400  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Sylwia Frydrychowicz  
E-mail: [drogi@miasto.slupca.pl](mailto:drogi@miasto.slupca.pl)  
Tel.: +48 63/2772727  
Faks: +48 63/2772669

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://miasto.slupca.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Miejskiej Słupca”  
Numer referencyjny: RIM.271.11.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest realizacja usługi polegająca na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów komunalnych ze wszystkich nieruchomości na terenie Gminy Miejskiej Słupca. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, stanowi załącznik nr 9 do SWZ jak i będzie stanowił załącznik nr 1 do umowy.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/11/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 198-616571](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Powinno być:

Data: 23/11/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 06/02/2024

Powinno być:

Data: 20/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Powinno być:

Data: 23/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu wynika z wniesienia do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej odwołania w dniu 23.10.2023 r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr RIM.271.11.2023